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Kokouksen tarkistettu pöytäkirja, johon on liitetty valitusosoitus, pidetään yleisesti nähtävänä 

kunnantoimistossa keskiviikkona 4.2.2009 klo 9.00 -15.00 

 

 

Kunnanhallituksen pj Lauri Suomela 

 

 

Tämä kokouskutsu on julkipantu julkisten kuulutusten ilmoitustaululle 21.1.2009 

 

 

Kirjanpitäjä/palkanlaskija Pirjo Laurila  
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KOKOUKSEN LAILLISUUS JA PÄÄTÖSVALTAISUUS 

 

Kvalt  1 §   Valtuuston työjärjestyksen 8 §:n mukaan kutsu valtuuston kokoukseen  

 on vähintään kuusi päivää ennen kokousta lähetettävä erikseen kullekin 

valtuutetulle sekä niille, joilla on kokouksessa läsnäolo- ja puheoikeus. 

Samassa ajassa on kokouksesta annettava yleisesti tieto julkisten kuulutusten 

ilmoitustaululla. Kokouskutsussa on ilmoitettava kokouksen aika ja paikka sekä 

käsiteltävät asiat. 

 

  Valtuusto on päätösvaltainen, kun vähintään 2/3 valtuutetuista eli 12 

  valtuutettua on läsnä. 

 

Valtuuston työjärjestyksen 12 § mukaan kunnanhallituksen  

puheenjohtajan ja kunnanjohtajan on oltava läsnä valtuuston  

kokouksessa. Heidän poissaolonsa ei estä asioiden käsittelyä.  

Kunnanhallituksen jäsenillä on läsnäolo-oikeus. Em. henkilöillä on  

oikeus ottaa osaa keskusteluun, mutta ei päätöksen tekemiseen, jollei hän  

ole samalla valtuutettu.   

  

Kutsu tähän valtuuston kokoukseen on 21.1.2009 julkaistu julkisten 

kuulutusten ilmoitustaululla sekä postitettu valtuutetuille samana päivänä 

 

Kokouskutsu lähetetään tiedoksi myös jokaisen valtuustoryhmän ensimmäiselle 

varajäsenelle. 

 

Päätös:  

Suoritettiin nimenhuuto ja todettiin, että paikalla on 17 varsinaista valtuutettua. 

 

Kokous todettiin lailliseksi ja päätösvaltaiseksi. 

 

Todetaan, että kunnanvaltuuston vanhin jäsen eli kunnanvaltuutettu Kalevi 

Tönkyrä avasi kokouksen ja toivotti uudet valtuutetut tervetulleeksi 
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PÖYTÄKIRJAN TARKASTAJIEN VAALI 

 

Kvalt. 2 §    Valtuuston työjärjestyksen  47 §:n mukaan pöytäkirjan tarkastaa kaksi  

    kullakin kerralla tähän tehtävään valittua valtuutettua, jollei valtuusto  

    jonkin asian kohdalla toisin päätä. 

 

  Kokouksesta laadittu tarkastettu pöytäkirja pidetään yleisesti nähtävänä 

kunnantoimistossa kokousta seuraavan viikon keskiviikkona klo 9.00-15.00, 

joten pöytäkirja on tarkastettava ennen sitä. 

 

  Päätös:  

  Pöytäkirjantarkastajiksi valittiin Sari Vuorinen ja Kirsti Nieminen. 
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VALTUUSTON VAALILAUTAKUNNAN VAALI 

 

 K.hall 2 §  Valtuuston työjärjestyksen 26 § mukaan valtuusto valitsee toimikaudekseen 

suhteellisten vaalien toimittamista varten vaalilautakunnan. Lautakunnassa on 

kolme jäsentä ja kullakin henkilökohtainen varajäsen. 

 

  Valtuusto valitsee jäseniksi valituista lautakunnan puheenjohtajan ja yhden 

varapuheenjohtajan. 

 

  Lautakunnan sihteerinä toimii valtuuston pöytäkirjanpitäjä, jollei valtuusto 

toisin päätä. 

 

  Vaalikelpoisuutta sekä tasa-arvolain ym. soveltamista on selostettu esityslistan 

liitteenä olevassa Suomen Kuntaliiton yleiskirjeessä 34/80/2008: 

Kunnanhallituksen, lautakuntien ja muiden toimielinten valinnat. 

 

  Päätösehdotus: 

  Kunnanhallitus esittää, että valtuusto suorittaisi valtuuston vaalilautakunnan 

vaalin toimikaudeksi 2009-2012  ja valitsee kolme jäsentä ja kolme 

henkilökohtaista varajäsentä sekä valitsee puheenjohtajan ja 

varapuheenjohtajan. 

 

  Päätös 

  Hyväksyttiin yksimielisesti. 

 

K.valt 3 § Päätös:   

Puheenjohtaja esitti, että valtuuston vaalilautakuntaan toimikaudeksi 2009-

2012 valitaan seuraavat valtuutetut: 

   

Pj.   Vuotikka Jussi varaj. Suomela Lauri 

Vpj. Parrila Maarit varaj. Paulamäki Susanna 

        Rantapirkola Kaarlo varaj. Merilä Eino 

 

 

  Hyväksyttiin yksimielisesti. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Hailuodon kunta                                               Kokouspäivä          

Kunnanvaltuusto                                                28.1.2009 

 

 

Pöytäkirjan tarkastajien 

nimikirjaimet 

  

 

 

 

5 

 

KUNNANVALTUUSTON PUHEENJOHTAJIEN VAALI 

 

 K.hall 3 § Kuntalain  12 §:n mukaan valtuusto valitsee keskuudestaan puheenjohtajan ja 

tarpeellisen määrän varapuheenjohtajia toimikaudekseen, jollei valtuusto ole 

päättänyt lyhyemmästä toimikaudesta. Puheenjohtaja ja varapuheenjohtajat 

valitaan samassa vaalitoimituksessa. Valtuuston työjärjestyksen mukaan   

valtuustoon valitaan kaksi varapuheenjohtajaa. 

 

  Valtuuston työjärjestyksen 1 §:n mukaan valtuuston toimikauden ensimmäisen  

                                kokouksen kutsuu koolle kunnanhallituksen puheenjohtaja, ja kokouksen avaa 

  iältään vanhin läsnä oleva valtuutettu, joka johtaa puhetta, kunnes valtuuston 

  puheenjohtaja ja varapuheenjohtajat on valittu. 

 

  Päätösehdotus: 

  Kunnanhallitus esittää, että valtuusto valitsee valtuuston puheenjohtajan sekä 

kaksi varapuheenjohtajaa.  

 

  Päätös: 

Kunnanhallitus päätti esittää valtuustolle, että se valitsee puheenjohtajan ja 

tarpeellisen määrän varapuheenjohtajia. 

 

K.valt 4 § Päätös: 

Kunnanvaltuusto päätti yksimielisesti, että valitaan kunnanvaltuuston 

työjärjestyksen mukaisesti puheenjohtaja sekä kaksi varapuheenjohtajaa. 

 

Valtuutettu Sauli Pramila esitti, että valitaan: 

-valtuuston puheenjohtajaksi valtuutettu Kalevi Tönkyrä. 

-valtuuston 1 varapuheenjohtajaksi valtuutettu Jussi Vuotikka. 

      - valtuuston 2 varapuheenjohtajaksi  valtuutettu Eino Merilä  

 

  Hyväksyttiin yksimielisesti. 

 

Kalevi Tönkyrä kiitti valtuustoa luottamuksesta ja keskeytti kokouksen ajalle 

19.10 – 19.30. 

 

 Tauon aikana Kaarina Kurikalle luovutettiin Suomen tasavallan presidentin 

hänelle myöntämä ansiomerkki.  

 

Lisäksi pidettiin ryhmien välinen neuvottelu sekä kahvitauko. 
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VALTUUSTON KOKOUKSISTA TIEDOTTAMINEN 

 

 K.hall. 4 §. Kutsu valtuuston kokoukseen on valtuuston työjärjestyksen 8 §:n mukaan 

lähetettävä vähintään kuusi (6) päivää ennen kokousta valtuutetuille sekä niille, 

joilla on kokouksessa läsnäolo- ja puheoikeus. Samassa ajassa on kokouksesta 

annettava yleisesti tieto julkisten kuulutusten ilmoitustaululla. Kokouskutsussa 

on ilmoitettava kokouksen aika ja paikka sekä käsiteltävät asiat. Valtuuston ko-

kouksen ajasta ja paikasta tiedotetaan ennen kokousta niissä tiedotusvälineissä, 

joissa valtuusto on päättänyt kokouksistaan ilmoittaa. 

 

Valtuuston työjärjestyksen 12 §:n mukaan kunnanhallituksen puheenjohtajan ja 

kunnanjohtajan on oltava läsnä valtuuston kokouksessa. Heidän poissaolonsa ei  

kuitenkaan estä asioiden käsittelyä. Lisäksi kunnanhallituksen jäsenillä on  

valtuuston kokouksissa läsnäolo-oikeus. Em. henkilöillä on oikeus ottaa osaa  

keskusteluun, mutta ei päätöksen tekemiseen, jollei hän ole samalla valtuutettu. 

 

  Tähän saakka valtuuston kokouskutsu on lähetetty valtuutetuille sekä niille, 

joilla on kokouksessa läsnäolo- ja puheoikeus, tavallisena 1. luokan 

kirjelähetyksenä. Kokouksesta on annettu yleisesti tieto julkaisemalla  

kokouskutsu julkisten kuulutusten ilmoitustaululla ja lisäksi kauppaliikkeiden 

Marjakas ja Sale Hailuoto ilmoitustauluilla. 

 

  Kokouskutsu tai osa siitä on pitänyt julkaista myöskin kuntatiedotteessa, jos 

sen jakelu on ajoittunut sopivasti ennen valtuuston kokousta. Lisäksi valtuuston 

kokouksista on tiedotettu internetin kotisivulla. Kokouskutsu liitteineen on 

lähetetty tiedoksi myös jokaisen valtuustoryhmän ensimmäiselle varajäsenelle. 

 

  Päätösehdotus: 

  Kunnanhallitus esittää käsittelyn pohjaksi, että valtuuston kokouksista 

tiedotettaisiin toimikauden 2009-2012 aikana seuraavasti: 

 

1) Julkisten kuulutusten ilmoitustaululla 

2) kauppaliikkeiden Marjakas ja Sale ilmoitustauluilla 

3) www-sivuilla osoitteessa www.hailuoto.fi  ja kuntatiedotteessa, mikäli sen 

jakelu ajoittuu ennen valtuuston kokousta 

 

Päätös: 

  Hyväksyttiin yksimielisesti. 

 

K.valt 5§ Päätös 

  Hyväksyttiin yksimielisesti 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

http://www.hailuoto.fi/
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KUNNAN ILMOITUSTEN JULKAISEMINEN  

 

 K.hall 5 §. Kuntalain 64 §:n mukaan kunnan ilmoitukset saatetaan tiedoksi julkaisemalla 

ne julkisten kuulutusten ilmoitustaululla sekä tarpeen vaatiessa muulla kunnan 

päättämällä tavalla. 

   

  Vaalikautena 2005-2008 kunnan ilmoitukset on  julkaistu kunnanviraston 

eteisaulassa olevalla virallisten kuulutusten ilmoitustaululla ja lisäksi 

kauppaliikkeiden Marjakas ja Majakka ilmoitustauluilla sekä mahdollisuuksien 

mukaan kuntatiedotteessa. 

 

  Sanomalehti-ilmoittelun osalta on kunnanhallituksella ja lautakunnilla lisäksi 

ollut omilla päävastuu-alueillaan harkintavalta julkaista ilmoituksiaan myös 

valtuuston päättämissä kunnan virallisissa ilmoituslehdissä, kuten esim. 

Kalevassa, Kansan Tahdossa, Suomenmaassa, Rantalakeudessa ja Pohjolan 

Työssä tai osassa niistä. Käytännössä vain erittäin pieni osa kunnan ilmoituk-

sista on julkaistu lehdissä ja silloinkin kustannussyistä yleensä ainoastaan 

Kalevassa ja lyhennetyssä muodossa. 

 

        Tukemisasioita yms. koskevat ilmoitukset on mahdollisuuksien mukaan 

julkaistu em. lehdissä yhteisilmoituksina naapurikuntien kanssa. Virkojen ja 

toimien hakuilmoitukset on julkaistu em. sanomalehtien lisäksi tai niiden 

sijasta ao. alan ammattilehdessä. 

 

                       Kunnan ilmoitukset julkaistaan kunnan kotisivulla sekä mahdollisuuksien 

mukaan  kuntatiedotteissa. 

.          

                            Päätösehdotus: 

  Kunnanhallitus esittää kunnanvaltuustolle, että kunnan ilmoitukset 

vaalikaudella  2009-2012 julkaistaan samalla tavalla kuin edelliselläkin 

vaalikaudella. 

 

                 Päätös: 

  Hyväksyttiin yksimielisesti. 

 

K.valt  6 § Päätös: 

  Hyväksyttiin yksimielisesti. 
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KUNNANHALLITUKSEN VAALI 

 

 K.hall 6  §  Kuntalain 23 § mukaan kunnanhallitus vastaa kunnan hallinnosta ja 

taloudenhoidosta sekä valtuuston päätösten valmistelusta, täytäntöönpanosta ja 

laillisuuden valvonnasta. Kunnanhallitus valvoo kunnan etua, edustaa kuntaa ja 

käyttää sen puhevaltaa.  

 

  Kunnanhallitus ja valtuuston päätöksen nojalla muukin toimielin voi asettaa 

toimikuntia määrätyn tehtävän hoitamista varten. 

 

 Kuntalain 35 §:n mukaan vaalikelpoinen kunnanhallitukseen on henkilö, joka 

on vaalikelpoinen valtuustoon, ei kuitenkaan: 

 

1. kunnan keskushallinnossa kunnanhallituksen alaisena toimiva kunnan 

palveluksessa oleva henkilö; 

 

2. kunnan palveluksessa oleva henkilö, joka lautakunnan esittelijänä tai 

muuten vastaa kunnanhallituksen käsiteltäväksi tulevien asioiden 

valmistelusta; 

 

3. eikä henkilö, joka on hallituksen tai siihen rinnastettavan toimielimen 

jäsenenä taikka johtavassa ja vastuullisessa tehtävässä tai siihen 

rinnastettavassa asemassa liiketoimintaa harjoittavassa yhteisössä, jos 

kysymyksessä on sellainen yhteisö, jolle kunnanhallituksessa 

tavanomaisesti käsiteltävien asioiden ratkaisu on omiaan tuottamaan 

olennaista hyötyä tai vahinkoa. 

 

  Valintaa koskee tasa-arvolain 4.2 §. 

 

  Johtosäännön 3 § mukaan kunnanhallituksessa on seitsemän (7) jäsentä.  

 

  Kuntalain 19 § mukaan toimielimen jäsenet valitaan valtuuston toimikaudeksi, 

jollei valtuusto ole päättänyt lyhyemmästä toimikaudesta.  KuntaL 39 § 

mukaan luottamushenkilö pysyy toimessaan sen ajan, joksi hänet on valittu ja 

sen jälkeenkin siihen saakka, kunnes toimeen on valittu toinen. 

 

  Kuntalain 18 § mukaan jäsenille valitaan henkilökohtaiset varajäsenet, joista on 

soveltuvin osin voimassa, mitä varsinaisista jäsenistä säädetään. 

 

  Valtuusto valitsee toimielimen jäseniksi valituista puheenjohtajan ja 

tarpeellisen määrän varapuheenjohtajia. 

 

  Valtuusto on 12.3.1992 § 21 hallinnonuudistuksen yhteydessä päättänyt 

suosituksen luonteisesti, että kunnanhallituksen ja lautakuntien seitsemästä (7) 

jäsenestä vähintään viiden (5) tulisi olla valtuutettuja.  

 

  Päätösehdotus: 

  Kunnanhallitus esittää, että kunnanvaltuusto valitsee määräämäkseen 

toimikaudeksi 

 

1) 7 kunnanhallituksen jäsentä ja jokaiselle henkilökohtaisen varajäsenen 
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2) valitsee jäsenistä puheenjohtajan 

3) valitsee jäsenistä tarpeellisen määrän varapuheenjohtajia 

 

  Päätös: 

  Hyväksyttiin yksimielisesti. 

 

K.valt 7 § Päätös: 

Puheenjohtaja esitti, että kunnanhallitukseen valitaan seuraavat jäsenet ja 

henkilökohtaiset varajäsenet sekä puheenjohtajisto toimikaudeksi 2009-2012 

seuraavasti: 

   

  Pj.     Suomela Lauri varaj. Rantasuo Toni 

  1vpj. Isola Paavo varaj. Rantapirkola Tapio 

           Pramila Sauli varaj. Patokoski Ahti 

           Stöckell Kaisamarja varaj. Vuorinen Sari 

           Tanskanen Oiva varaj. Sauvola Leo 

           Parrila Maarit varaj. Piekkola Inga 

           Nieminen Kirsti  varaj. Kurikka Kaarina 

 

  Hyväksyttiin yksimielisesti. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Hailuodon kunta                                               Kokouspäivä          

Kunnanvaltuusto                                                28.1.2009 

 

 

Pöytäkirjan tarkastajien 

nimikirjaimet 

  

 

 

 

10 

TARKASTUSLAUTAKUNNAN VAALI 

 

 K.hall 7 § Kuntalain 71 § mukaan valtuusto asettaa tarkastuslautakunnan toimikauttaan 

vastaavien vuosien hallinnon ja talouden tarkastuksen järjestämistä varten. 

  Kunnan tarkastussäännön mukaan lautakunnassa on puheenjohtaja ja 

varapuheenjohtaja sekä yksi muu jäsen. Jokaisella jäsenellä on 

henkilökohtainen varajäsen.  Lautakunnan puheenjohtajan ja 

varapuheenjohtajan tulee olla valtuutettuja. 

 

 Vaalikelpoinen tarkastuslautakuntaan ei ole: 

 

1) kunnanhallituksen jäsen; 

2) kunnanhallituksen jäseneen tai kunnanjohtajaan hallintolain 28 §:n 2 ja 

3 momentissa tarkoitetussa suhteessa oleva henkilö; 

3) kuntaan tai kunnan määräämisvallassa olevaan yhteisöön tai säätiöön 

pysyväisluonteisessa palvelussuhteessa oleva henkilö; eikä henkilö, 

joka ei ole vaalikelpoinen kunnanhallitukseen 
 

  Valintaa koskee tasa-arvolain 4.2 §. 

 

  Päätösehdotus:  

  Kunnanhallitus esittää valtuustolle, että valtuusto valitsee toimikaudelle 2009-

2012 hallinnon ja talouden tarkastuksen järjestämistä varten  

 

1) kolme tarkastuslautakunnan jäsentä ja heille henkilökohtaiset varajäsenet  

2) valitsee jäsenistä puheenjohtajan ja varapuheenjohtajan. 

 

 

  Päätös: 

  Hyväksyttiin yksimielisesti. 

 

K.valt  8 § Päätös: 

Puheenjohtaja esitti, että tarkastuslautakuntaan valitaan toimikaudeksi 2009-

2012 seuraavat jäsenet:  

 

  Pj.    Louhimaa Raili varaj. Ruonala Jukka 

  Vpj. Paulamäki Susanna varaj. Sipola Paavo 

           Iljana Jorma varaj. Haapala Anja   

 

  Hyväksyttiin yksimielisesti. 
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PERUSTURVALAUTAKUNNAN VAALI 

 

 K.hall 8 §       Perusturvalautakunta vastaa lakisääteisistä sosiaali- ja terveydenhuollon  

palveluista kunnassa. Palveluilla edistetään/tuetaan kuntalaisten hyvän elämän 

edellytyksiä sosiaali- ja terveydenhuollon keinoin.   

 

  Lautakunnan jäsenmäärä on seitsemän (7). 

 

  Kuntalain 19 § mukaan toimielimen jäsenet valitaan valtuuston toimikaudeksi, 

jollei valtuusto ole päättänyt lyhyemmästä toimikaudesta.  

 

 Kuntalain 36 §:n mukaan vaalikelpoinen lautakuntaan on henkilö, joka on 

vaalikelpoinen valtuustoon, ei kuitenkaan 

1) asianomaisen lautakunnan alainen kunnan palveluksessa oleva henkilö; 

2) henkilö, joka on asianomaisen lautakunnan tehtäväalueella toimivan, 

kunnan määräämisvallassa olevan yhteisön tai säätiön palveluksessa; eikä 

3) henkilö, joka on hallituksen tai siihen rinnastettavan toimielimen jäsenenä 

taikka johtavassa ja vastuullisessa tehtävässä tai siihen rinnastettavassa 

asemassa liiketoimintaa harjoittavassa yhteisössä, jos kysymyksessä on 

sellainen yhteisö, jolle asianomaisessa toimielimessä tavanomaisesti 

käsiteltävien asioiden ratkaisu on omiaan tuottamaan olennaista hyötyä tai 

vahinkoa. 

 

Valtion virkamies, jonka tehtäviin kuuluu sosiaalihuollon ohjaus ja valvonta tai 

kansanterveystyön ohjaus ja valvonta, ei ole virka-alueellaan vaalikelpoinen 

em. toimielimeen. 

 

Valintaa koskee tasa-arvolain 4.2 §. 
 

KuntaL 39 § mukaan luottamushenkilö pysyy toimessaan sen ajan, joksi hänet 

on valittu ja sen jälkeenkin siihen saakka, kunnes toimeen on valittu toinen. 

 

  Kuntalain 18 § mukaan jäsenille valitaan henkilökohtaiset varajäsenet, joista on 

soveltuvin osin voimassa, mitä varsinaisista jäsenistä säädetään. 

 

  Valtuusto valitsee toimielimen jäseniksi valituista puheenjohtajan ja 

tarpeellisen määrän varapuheenjohtajia. 

 

  Valtuusto on 12.3.1992 § 21 hallinnonuudistuksen yhteydessä päättänyt 

suosituksen luonteisesti, että kunnanhallituksen ja lautakuntien seitsemästä (7) 

jäsenestä vähintään viiden (5) tulisi olla valtuutettuja.  

 

  Päätösehdotus: 

 

  Kunnanhallitus esittää, että kunnanvaltuusto valitsee 

 

1) 7 perusturvalautakunnan jäsentä ja jokaiselle henkilökohtaisen varajäsenen 

2) valitsee jäsenistä puheenjohtajan ja varapuheenjohtajan 

 

  Päätös: 

  Hyväksyttiin yksimielisesti. 
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K.valt 9 § Päätös: 

Puheenjohtaja esitti, että perusturvalautakuntaan toimikaudeksi 2009-2012 

valitaan seuraavat jäsenet ja varajäsenet sekä puheenjohtajisto seuraavasti: 

 

Pj.   Louhimaa Raili  varaj. Heikkilä Kari 

Vpj.Maikkola Minna  varaj. Piekkola Marjo 

        Kalaja Matti  varaj. Ranta Timo 

       Siekkinen Teija  varaj. Nokela Outi 

       Tanskanen Oiva  varaj. Viitaluoma Hannu 

        Sauvola Leo  varaj. Blomqvist Petri 

        Tuhkanen Raija   varaj. Kangas Kaisu 

 

Hyväksyttiin yksimielisesti. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Hailuodon kunta                                               Kokouspäivä          

Kunnanvaltuusto                                                28.1.2009 

 

 

Pöytäkirjan tarkastajien 

nimikirjaimet 

  

 

 

 

13 

SIVISTYSLAUTAKUNNAN VAALI 

 

K.hall 9 §  Sivistystoimen päävastuualueen tehtävänä on tyydyttää yleistä sivistyksen,  

tiedon ja tietotaidon sekä virkistyksen tarvetta kunnassa. Vastaavat 

sivistyslautakunnan tulosalueet ovat koulutus, virkistys ja kulttuuri.  

 

    Sivistyslautakunnan jäsenmäärä on seitsemän (7). 

 

  Kuntalain 19 § mukaan toimielimen jäsenet valitaan valtuuston toimikaudeksi, 

jollei valtuusto ole päättänyt lyhyemmästä toimikaudesta.  

 

 Kuntalain 36 §:n mukaan vaalikelpoinen lautakuntaan on henkilö, joka on 

vaalikelpoinen valtuustoon, ei kuitenkaan 

1)    asianomaisen lautakunnan alainen kunnan palveluksessa oleva henkilö; 

2)    henkilö, joka on asianomaisen lautakunnan tehtäväalueella toimivan,    

       kunnan määräämisvallassa olevan yhteisön tai säätiön palveluksessa; eikä 

3)  henkilö, joka on hallituksen tai siihen rinnastettavan toimielimen jäsenenä 

taikka johtavassa ja vastuullisessa tehtävässä tai siihen rinnastettavassa 

asemassa liiketoimintaa harjoittavassa yhteisössä, jos kysymyksessä on 

sellainen yhteisö, jolle asianomaisessa toimielimessä tavanomaisesti 

käsiteltävien asioiden ratkaisu on omiaan tuottamaan olennaista hyötyä tai 

vahinkoa. 

 

  KuntaL 39 § mukaan luottamushenkilö pysyy toimessaan sen ajan, joksi hänet 

on valittu ja sen jälkeenkin siihen saakka, kunnes toimeen on valittu toinen. 

 

  Kuntalain 18 § mukaan jäsenille valitaan henkilökohtaiset varajäsenet, joista on 

soveltuvin osin voimassa, mitä varsinaisista jäsenistä säädetään. 

 

  Valtuusto valitsee toimielimen jäseniksi valituista puheenjohtajan ja 

tarpeellisen määrän varapuheenjohtajia. 

 

  Valtuusto on 12.3.1992 § 21 hallinnonuudistuksen yhteydessä päättänyt 

suosituksen luonteisesti, että kunnanhallituksen ja lautakuntien seitsemästä (7) 

jäsenestä vähintään viiden (5) tulisi olla valtuutettuja.  

 

  Päätösehdotus: 

 

  Kunnanhallitus esittää, että kunnanvaltuusto valitsee 

 

4) 7 sivistyslautakunnan jäsentä ja jokaiselle henkilökohtaisen varajäsenen 

5) valitsee jäsenistä puheenjohtajan ja varapuheenjohtajan 

 

  Päätös: 

  Hyväksyttiin yksimielisesti. 
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K.valt 10 § Päätös: 

Puheenjohtaja esitti, että sivistyslautakuntaan toimikaudeksi 2009-2012 

valitaan seuraavat jäsenet ja varajäsenet sekä puheenjohtajisto: 

 

Pj.     Merilä Eino varaj.  Paavo Ruonala 

Vpj.  Stöckell Kaisamarja varaj.  Luoma-aho Leena 

         Vuorinen Sari varaj.  Piekkola Marjo 

         Rantasuo Toni varaj.  Havana Jaakko 

         Paulamäki Susanna varaj.  Junttila Meeri 

         Ruonala Jukka varaj.  Rantapirkola Kaarlo 

         Nieminen Kirsti varaj.  Ruonala Birgitta 

 

  Hyväksyttiin yksimielisesti. 
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TEKNISEN LAUTAKUNNAN VAALI 

 

 K.hall   10  §  Teknisen toimen päävastuualueen tehtävänä on huolehtia kunnan kiinteistöjen 

kunnossapidosta, rakennustoiminnan valvonnasta ja ympäristön tilasta. 

Teknisen lautakunnan alaisuuteen kuuluva myöskin kunnan omistamien 

vuokra-asuntojen teknisluonteiset isännöitsijätehtävät ja ulkoliikuntapaikkojen 

kunnossapito. 

 

  Teknisen lautakunnan jäsenmäärä on seitsemän (7). 

 

  Kuntalain 19 § mukaan toimielimen jäsenet valitaan valtuuston toimikaudeksi, 

jollei valtuusto ole päättänyt lyhyemmästä toimikaudesta. KuntaL 39 § mukaan 

luottamushenkilö pysyy toimessaan sen ajan, joksi hänet on valittu ja sen 

jälkeenkin siihen saakka, kunnes toimeen on valittu toinen. 

  Kuntalain 18 § mukaan jäsenille valitaan henkilökohtaiset varajäsenet, joista on 

soveltuvin osin voimassa, mitä varsinaisista jäsenistä säädetään. 

  Valtuusto valitsee toimielimen jäseniksi valituista puheenjohtajan ja 

tarpeellisen määrän varapuheenjohtajia. 

 

  Valtuusto on 12.3.1992 § 21 hallinnonuudistuksen yhteydessä päättänyt 

suosituksen luonteisesti, että kunnanhallituksen ja lautakuntien seitsemästä (7) 

jäsenestä vähintään viiden (5) tulisi olla valtuutettuja.  

 

 

  Päätösehdotus: 

 

  Kunnanhallitus esittää, että kunnanvaltuusto valitsee 

 

1) 7 jäsentä tekniseen lautakuntaan ja jokaiselle henkilökohtaisen varajäsenen 

2) valitsee jäsenistä puheenjohtajan ja varapuheenjohtajan 

 

 

  Päätös: 

  Hyväksyttiin yksimielisesti. 

 

K.valt  11§ Päätös: 

Puheenjohtaja esitti, että tekniseen lautakuntaan seuraavaksi toimikaudeksi 

2009-2012 valitaan jäsenet ja varajäsenet sekä puheenjohtajisto:  

 

Pj.    Ranta Timo varaj.  Rantasuo Toni 

Vpj. Parrila Maarit varaj.  Karsi Anneli 

        Iljana Jorma varaj.  Heikkinen Pekka 

        Krekilä Marja-Leena varaj.  Haapala Anja 

        Holappa Lauri varaj.  Tero Pertti   

        Rantapirkola Kaarlo  varaj.  Heikkilä Kari 

        Kangas Laila varaj.  Tero Sirpa 

 

Hyväksyttiin yksimielisesti. 
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KESKUSVAALILAUTAKUNNAN VAALI 

 

 K.hall 11 § Vaalilain 13 §:n mukaan valtuuston on asetettava kuntaan toimikaudekseen  

 kunnan keskusvaalilautakunta. Kunnan keskusvaalilautakuntaan kuuluu 

puheenjohtaja, varapuheenjohtaja ja kolme muuta jäsentä sekä tarpeellinen 

määrä varajäseniä, kuitenkin vähintään viisi. Varajäsenet on asetettava siihen 

järjestykseen, jossa he tulevat jäsenten sijaan. 

 

Jäsenet, joista valtuuston on määrättävä yksi puheenjohtajaksi ja yksi 

varapuheenjohtajaksi sekä varajäsenet on valittava neljäksi vuodeksi kerrallaan 

vaalikelpoisista kunnan jäsenistä siten, että he mahdollisuuksien mukaan 

edustavat kunnassa edellisissä vaaleissa esiintyneitä äänestäjäryhmiä. 

 

Jotta keskusvaalilautakunnan jäsenet mahdollisuuksien mukaan edustaisivat 

edellisissä kunnallisvaaleissa esiintyneitä äänestäjäryhmiä, on kustakin 

äänestäjäryhmästä valittava yksi edustaja, kunnes kaikki äänestäjäryhmät on 

saanut edustuksensa. Niin kauan kuin yksikin huomioon otettava 

äänestäjäryhmä on vailla edustusta, ei keskusvaalilautakuntaan saa valita 

muusta ryhmästä kahta edustajaa. Tämä on lainkohdassa tarkoitetun sanonnan 

”mahdollisuuksien mukaan” merkitys. 

 

 Valintaa koskee tasa-arvolain 4.2 §. 

 

 Päätösehdotus: 

 

Kunnanhallitus esittää valtuustolle, että 

 

1) valtuusto valitsee toimikaudekseen keskusvaalilautakuntaan viisi jäsentä ja 

vähintään viisi varajäsentä siihen järjestykseen, jossa he tulevat jäsenten 

sijaan (ei henkilökohtaisia varajäseniä) 

2) sekä nimeää yhden jäsenistä puheenjohtajaksi ja yhden 

varapuheenjohtajaksi. 

 

 

Päätös: 

Hyväksyttiin yksimielisesti. 

 

K.valt  12 § Päätös: 

Puheenjohtaja esitti, että keskusvaalilautakuntaan seuraavaksi toimikaudeksi 

2009-2012 valitaan jäsenet ja varajäsenet sekä puheenjohtajisto: 
 

  Pj.   Sipola Paavo 1.varaj.  Vorne Seija 

                                               Vpj. Laurila Ritva 2.varaj.  Nokela Outi 

                                                       Haapala Tuomo  3.varaj.  Holappa Lauri 

                                                       Hassi Riitta 4.varaj.  Heikkilä Kari 

         Isola Päivi 5.varaj   Heikkinen Pekka 

     

  Hyväksyttiin yksimielisesti. 
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EDUSTAJIEN VALINTA POHJOIS-POHJANMAAN LIITON KUNTIEN EDUSTAJAINKOKOUKSEEN 

 

 

Khall   12 § Pohjois-Pohjanmaan liiton maakuntavaltuuston valitsee kuntien  

edustajainkokous, jonka toimivallasta on päätetty Pohjois-Pohjanmaan liiton 

perussopimuksen 2. luvussa. 
 

Jäsenkunnat valitsevat edustajat edustajainkokoukseen väestötietolain 18. §:n 

(24.11.1995/1308) mukaisesti kunnallisvaaleja edeltävän vuoden 31.12. päivän 

mukaisen asukasluvun perusteella siten, että kunta valitsee yhden edustajan 

alkavaa 5 000 asukasta kohden. 

 

Kullekin edustajalle valitaan henkilökohtainen varaedustaja ja edustajalla on 

edustajainkokouksessa yksi ääni. Lisäksi edustajan ja varaedustajan on oltava 

jäsenkuntien valtuutettuja.  

 

Edustajainkokouksen tehtävänä on valita jäsenkuntia edustavat 

maakuntavaltuuston jäsenet ja heille henkilökohtaiset varajäsenet 

  

Päätösehdotus: 

 

Kunnanhallitus esittää kunnanvaltuustolle, että se 

valitsee yhden edustajan ja hänelle henkilökohtaisen varaedustajan Pohjois-

Pohjanmaan liiton kuntien edustajainkokoukseen. 

 

  Päätös: 

  Hyväksyttiin yksimielisesti. 

 

K.valt  13 § Päätös: 

Puheenjohtaja esitti, että valitaan edustajaksi  Pohjois-Pohjanmaan liiton 

kuntien edustajainkokoukseen valtuutettu Jussi Vuotikka. 

 

  Sauli Pramila esitti, että henkilökohtaiseksi varaedustajaksi valitaan valtuutettu   

  Kaisamarja Stöckell.  

 

  Hyväksyttiin yksimielisesti. 
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KÄRÄJÄOIKEUDEN LAUTAMIESTEN VAALI 

 

 K.hall. 13 §.  Käräjäoikeuslain (581/93) 7 § mukaan valtuusto valitsee lautamiehet 

toimikauttaan vastaavaksi ajaksi. Käräjäoikeuslain 9 § mukaan lautamiehen 

vaaliin sovelletaan kuntalain säännöksiä. 

   

  Oulun käräjäoikeus on tehnyt oikeusministeriölle esityksen,  minkä mukaan 

käräjäoikeuden lautamiesten määrä laskee alle puoleen nykyisestä Esityksen 

mukaan Hailuodon lautamiesten määrä vähenee 4:sta 2:een.  

 

  Lautamiesten määrän pienentämiselle on perusteena se, että lautamiehet 

osallistuvat jatkossa vain vakavimpien rikosasioiden käsittelyyn. Tätä koskeva 

hallituksen esitys on annettu eduskunnalle kesäkuussa ja sen on määrä tulla 

voimaan ensi vuoden alusta. Toteutuessaan ehdotettu uudistus merkitsee sitä, 

että lautamieskokoonpanossa käsiteltävien asioiden määrä vähenee 

käräjäoikeuksissa. 

 

  Valtuusto valitsee lautamiehet neljäksi vuodeksi kerrallaan. Lautamiesten tulee 

mahdollisimman tasapuolisesti edustaa kunnan väestön ikä-, elinkeino-, 

sukupuoli- ja kielijakautumaa. 

 

  Lautamiehen tulee olla käräjäoikeuden tuomiopiiriin kuuluvassa kunnassa 

asuva Suomen kansalainen, joka ei ole konkurssissa, jonka 

toimintakelpoisuutta ei ole rajoitettu ja jota on pidettävä sopivana toimimaan 

lautamiehenä. Tehtävään ei voida valita alle 25-vuotiasta tai 63 vuotta 

täyttänyttä henkilöä. Lautamiehenä ei voi toimia henkilö, jolla on virka 

yleisessä tuomioistuimessa tai rangaistuslaitoksessa taikka joka virassaan 

suorittaa ulosottotehtäviä, rikoksen esitutkintaa taikka tulli- tai poliisivalvontaa, 

eikä myöskään virallinen syyttäjä, asianajaja tai muu ammatikseen asianajoa 

harjoittava henkilö. 

 

  Lautamies vannoo tuomarin valan tai antaa vastaavan vakuutuksen ennen 

toimikautensa alkamista. 

 

   Luottamushenkilövalintoja tehtäessä on otettava huomioon naisten ja miesten 

välisestä tasa-arvosta annetun lain säännökset. 

 

  Päätösehdotus: 

  Kunnanhallitus esittää, että valtuusto valitsee kaksi lautamiestä Oulun 

käräjäoikeuteen uudeksi toimikaudeksi 2009-2012.  

 

  Päätös: 

  Hyväksyttiin yksimielisesti. 
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K.valt 14 § Päätös: 

  Puheenjohtaja esitti, että valitaan kaksi lautamiestä Oulun käräjäoikeuteen 

uudeksi toimikaudeksi 2009-2012 seuraavasti: 

 

  Junttila Paavo 

  Ruonala Jukka 

 

  Hyväksyttiin yksimielisesti. 
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KIINTEISTÖTOIMITUSTEN USKOTTUJEN MIESTEN VAALI 

 

 K.hall 14 §  Kiinteistönmuodostamislain (554/95) 4 § mukaan kiinteistötoimituksen 

suorittavat toimitusinsinööri ja kaksi uskottua miestä (toimitusmiehet), jotka 

toimitusinsinööri kutsuu toimitukseen. 

 

  Kiinteistönmuodostamislain 6 § mukaan valtuuston on valittava kuntaan 

uskotuiksi miehiksi vähintään kuusi (6) henkilöä valtuuston toimikautta 

vastaavaksi ajaksi. 

 

  Uskotun miehen tulee olla kiinteistöasioihin perehtynyt ja paikalliset olot 

tunteva henkilö ja hänen vaalikelpoisuudestaan on muutoin voimassa, mitä 

käräjäoikeuden lautamiesten vaalikelpoisuudesta on säädetty. 

 

  Päätösehdotus: 

  Kunnanhallitus esittää, että valtuusto suorittaisi kiinteistötoimitusten uskottujen 

miesten vaalin toimikaudeksi 2009-2012. 

 

  Päätös: 

  Hyväksyttiin yksimielisesti. 

 

K.valt 15 § Päätös: 

   

  Puheenjohtaja esitti, että valitaan kiinteistötoimitusten uskotut miehet   

toimikaudeksi 2009-2012: 

 

  1. Tero Esa 

2. Havana Jaakko 

3. Taskinen Juha 

4. Sipola Paavo 

5. Tero Pertti 

6. Piekkola Marjo 

7. Krekilä Marja-Leena 

 

  Hyväksyttiin yksimielisesti. 
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JÄSENEN  VALITSEMINEN OULUN YMPÄRISTÖTOIMI  LIIKELAITOKSEN JOHTOKUNTAAN 

 

Khall   15 § Oulun seudun ympäristötoimen toiminnasta ja tuloksellisuudesta vastaa Oulun 

kaupunginhallituksen alainen johtokunta kaupunginvaltuuston määrittämien 

toiminnallisten ja taloudellisten tavoitteiden mukaisesti.  

 

 Johtokuntaan kuuluu kaksitoista (12) kaupunginhallituksen nimeämää 

varsinaista jäsentä ja henkilökohtaista varajäsentä, joista Oulun kaupunki 

valitsee kuusi (6) varsinaista jäsentä ja henkilökohtaista varajäsentä ja muut 

ympäristöyhteistyösopimuksen allekirjoittaneet Oulun seudun kunnat yhteensä 

kuusi (6) varsinaista jäsentä ja henkilökohtaista varajäsentä. Viimeksi mainitut 

kuusi paikkaa ovat kiertäviä paikkoja ja ne täytetään kuntien asukaslukuun 

perustuvan suuruusjärjestyksen mukaisesti. Varajäsenet valitaan eri kunnista 

kuin varsinaiset jäsenet. Mikäli jostakin kunnasta johtokunnassa ei ole 

varsinaista jäsentä, on tämän kunnan valitsemalla varajäsenellä kokouksessa 

läsnäolo- ja puheoikeus.  

 

 Puheenjohtajana toimii Oulun kaupungin valitsema edustaja. 

Varapuheenjohtajana toimii muiden sopimuksen allekirjoittaneiden Oulun 

seudun kuntien valitsema edustaja. Varapuheenjohtajuus on kiertävä kuntien 

asukaslukuun perustuvan suuruusjärjestyksen mukaisesti.  

 

 Valinnat valtuustokaudelle 2009-2012: 

 

 Kempele (varajäsen Liminka),  Kiiminki (varajäsen Tyrnävä), Oulunsalo 

(varajäsen Kempele), Muhos (varajäsen Kiiminki), Lumijoki (varajäsen 

Oulunsalo), Hailuoto (varajäsen Muhos).  

 

 Jäsenten valinnassa tulee ottaa huomioon seudun poliittinen jakauma ja tasa-

arvolain 4.2 §.  

 

 Päätösesitys: 

 Kunnanhallitus esittää valtuustolle, että valtuusto valitsee Oulun seudun 

ympäristölautakuntaan yhden jäsenen toimikaudelle 2009-2012.  

 

  Päätös: 

  Hyväksyttiin yksimielisesti. 

 

K.valt 16 § Päätös: 

Puheenjohtaja esitti, että Oulun seudun ympäristölautakuntaan valitaan Lauri 

Suomela. 

 

Hyväksyttiin yksimielisesti.  

   

 

 

 

 

 

 

 



Hailuodon kunta                                               Kokouspäivä          

Kunnanvaltuusto                                                28.1.2009 

 

 

Pöytäkirjan tarkastajien 

nimikirjaimet 

  

 

 

 

22 

OULUN SEUDUN SEUTUVALTUUSTON JÄSENEN VAALI 

 

Khall   16 § Oulun seudun kunnat ovat hyväksyneet seutusopimuksen, jonka perusteella 

Oulun seudun ylimpänä päätöksentekijänä toimii seutuvaltuusto. 

 

  Seutuvaltuustossa on 26 jäsentä. Oulun kaupunginvaltuusto valitsee jäsenistä  

10 ja jokaiselle jäsenelle henkilökohtaisen varajäsenen. Muut seudun kunnat  

valitsevat 16 jäsentä asukaslukujen suhteessa. 

 

Hailuodon kunta valitsee yhden jäsenen ja hänelle henkilökohtaisen varajäsen 

Oulun seudun seutuvaltuustoon toimikaudeksi 2009 – 2012. 

 

Päätösehdotus:  

Hailuodon kunnanhallitus esittää kunnanvaltuustolle, että se valitsee jäsenen ja 

varajäsenen Oulun seudun seutuvaltuustoon. 

 

 

  Päätös: 

  Hyväksyttiin yksimielisesti. 

 

K.valt 17 § Päätös: 

Puheenjohtaja esitti, että valitaan jäsen ja varajäsen Oulun seudun 

seutuvaltuustoon: 

 

Suomela Lauri  varaj.  Pramila Sauli 

 

  Hyväksyttiin yksimielisesti. 
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POLIISIN NEUVOTTELUKUNNAN JÄSENEN VAALI 

 

K.hall 17 § Poliisilaitoksen yhteydessä toimii neuvottelukunta, johon alueen valtuustot  

  nimeävät edustajansa. 

 

Poliisin hallintorakenteen uudistuksessa säädettyjen uusien poliisilaitosten 

aloittaessa toimintansa 1.1.2009, myös näiden yhteydessä toimivat poliisin 

neuvottelukunnat tulee määritellä uudelleen. 

 

Oulun lääninhallitus on vahvistanut poliisin neuvottelukuntiin nimettävien 

kuntien jäsenten määrät. Oulun poliisilaitoksen neuvottelukuntaan kuuluu 14 

jäsentä eli yksi kustakin alueen kunnasta. 

 

Poliisin neuvottelukunnan tehtävänä on: 

 

1. seurata poliisin toimintaan vaikuttavan ympäristön kehitystä sekä poliisin 

toimintaa; 

 

2. tehdä aloitteita poliisin toiminnan kehittämiseksi; 

 

3. antaa lausuntoja poliisia koskevista asioista; sekä 

 

4. käsitellä ne muut asiat, jotka sen käsiteltäväksi toimitetaan. 

 

Päätösehdotus: 

Kunnanhallitus esittää, että valtuusto valitsee Oulun poliisilaitoksen 

neuvottelukuntaan ajalle 2009-2012 yhden jäsenen ja hänelle henkilökohtaisen 

varajäsenen. 

 

  Päätös: 

  Hyväksyttiin yksimielisesti. 

 

K.valt 18 § Päätös: 

  Puheenjohtaja esitti, että valitaan Hailuodosta yksi jäsen ja hänelle 

henkilökohtainen varajäsen poliisin neuvottelukuntaan toimikaudeksi 2009-

2012 seuraavasti: 

 

  Merilä Eino   varaj.  Viitaluoma Seppo 

 

  Hyväksyttiin yksimielisesti. 
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SAIRAANHOITOPIIRIN KUNTAYHTYMÄN VALTUUSTON JÄSENEN VAALI 

 

 K.hall 18 § Pohjois-Pohjanmaan sairaanhoitopiirin kuntayhtymän perussopimuksen 9 § 

mukaan jäsenkuntien valtuustot valitsevat jäseniä kuntayhtymän ylintä 

päätösvaltaa käyttävään valtuustoon kuntien asukaslukujen suhteessa siten, että 

Hailuodon kunnanvaltuusto valitsee yhden jäsenen ja henkilökohtaisen 

varajäsenen. 

 

  Lisäksi Oulun yliopistolla on oikeus nimetä valtuustoon kaksi jäsentä. 

 

  Valtuuston jäsenet valitaan kunnanvaltuustojen toimikautta vastaavaksi ajaksi. 

  Jäsenkuntien valitsemien jäsenten yhteinen äänimäärä valtuustossa määräytyy 

kunnan asukasluvun mukaan siten, että kunnan jäsenillä yhteensä on yksi ääni        

jokaista alkavaa 1 000 asukasta kohti. Äänimäärä voi kuitenkin olla enintään 

viidennes kaikkien jäsenkuntien valitsemien jäsenten rajoittamattomasta ääni-

määrästä. Kunnan valitsemien jäsenten yhteinen ääni-määrä jakautuu tasan 

heistä saapuvilla olevien kesken. 

 

  Oulun yliopiston edustajien äänimäärä valtuustossa on 10 % kuntien 

valitsemien jäsenten yhteenlasketusta äänimäärästä. Yliopiston valitsemilla 

jäsenillä ei ole äänioikeutta hallitusta valittaessa. 

 

  Päätösehdotus: 

Kunnanhallitus esittää, että valtuusto valitsee Pohjois-Pohjanmaan 

sairaanhoitopiirin kuntayhtymän valtuustoon yhden jäsenen ja hänelle 

henkilökohtaisen varajäsenen toimikaudeksi 2009-2012.  

 

  Päätös: 

  Hyväksyttiin yksimielisesti. 

 

K.valt  19 § Päätös: 

  Puheenjohtaja esitti, että valitaan Pohjois-Pohjanmaan sairaanhoitopiirin 

kuntayhtymän valtuustoon jäseneksi Jussi Vuotikka ja varajäseneksi Raili 

Louhimaa.   

 

  Hyväksyttiin yksimielisesti.  
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ERITYISHUOLTOPIIRIN KUNTAYHTYMÄN VALTUUSTON JÄSENTEN VAALI  

 

 K.hall. 19 § Hailuodon kunta kuuluu Pohjois-Pohjanmaan erityis-huoltopiiriin.  

  Erityishuoltopiirin kuntayhtymän tehtävänä on järjestää alueellaan 

kehitysvammaisten erityishuollosta annetussa laissa (519/77) säädettyjä yms. 

kuntayhtymän perussopimuksen mukaisia palveluja.  

 

  Tehtävänsä toteuttamiseksi kuntayhtymä omistaa ja hallitsee palvelukeskusta ja 

muita toimintayksikköjä. 

 

   Jäsenkunnat valitsevat kuntayhtymän valtuustoon jäseniä asukaslukujensa 

mukaan määräytyvässä suhteessa. Kunnasta valittavien jäsenten ja 

henkilökohtaisten varajäsenten määrä on kaksi 8 000 asukkaan rajaan saakka. 

 

  Päätösehdotus: 

  Kunnanhallitus esittää, että valtuusto valitsee Pohjois-Pohjanmaan 

erityishuoltopiirin kuntayhtymän valtuustoon kaksi jäsentä ja heille 

henkilökohtaiset varajäsenet toimikaudeksi 2009-2012. 

 

  Päätös: 

  Hyväksyttiin yksimielisesti. 

 

K.valt 20 § Päätös: 

  Puheenjohtaja esitti, että valitaan Pohjois-Pohjanmaan erityishuoltopiirin 

kuntayhtymän valtuustoon kaksi jäsentä ja heille henkilökohtaiset varajäsenet 

toimikaudeksi 2009-2012 seuraavasti: 

 

  Kurikka Kaarina varaj.   Hassi Riitta 

  Viitaluoma Hannu varaj.   Vuotikka Jussi 

 

  Hyväksyttiin yksimielisesti. 
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OULUN SEUDUN KOULUTUSKUNTAYHTYMÄN YHTYMÄKOKOUSEDUSTAJAN VALINTA 

   

K.hall 20§ Oulun seudun ammatillisen koulutuksen kuntayhtymän perussopimuksen 

mukaan jäsenkuntien edustajista koostuvan yhtymäkokouksen toimikausi on 

neljä kalenterivuotta. Toimikausi alkaa kunnallisvaaleja seuraavan vuoden 

alusta. Yhtymäkokous valitsee toimikaudekseen keskuudestaan 

yhtymäkokoukselle puheenjohtajan sekä ensimmäisen ja toisen 

varapuheenjohtajan. Kuntayhtymän jäsenkunnalla on yhtymäkokouksessa yhtä 

monta ääntä kuin jäsenkunnassa viimeksi toimitettuja kunnallisvaaleja 

seuraavassa vuodenvaihteessa on asukkaita. 

 

 Jos jäsenkuntaa edustaa kaksi tai useampi edustaja, jakaantuu jäsenkuntien 

äänimäärä tasan sen edustajien kesken. 

 

 Perussopimuksen 9 §:n mukaan yhtymähallituksen jäsenet ja varajäsenet 

valitaan jäsenkuntien (Oulainen ja Raahe pois lukien) kunnanhallitusten 

ehdottamista henkilöistä. Yhtymähallituksessa on 9 jäsentä ja 9 varajäsentä.  

 

 Tasa-arvolain 4.2 §:n mukainen vaatimus sukupuolten edustuksesta koskee 

myös kunnan päätöstä, jolla valitaan edustajat kuntayhtymän toimielimiin. 

 

 Oulun seudun ammatillisen koulutuksen kuntayhtymä on ilmoittanut, että 

yhtymähallitus kutsuu koolle seuraavan yhtymäkokouksen 17.2.2009 alkaen 

klo 13:00.   

 

 Päätösesitys: 

 Kunnanhallitus esittää valtuustolle, että valtuusto valitsee 

yhtymäkokousedustajaksi toimikaudelle 2009-2012 yhden jäsenen ja hänelle 

varajäsenen. 

 

  Päätös: 

  Hyväksyttiin yksimielisesti. 

 

K.valt 21 § Päätös:  

  Eino Merilä esitti, että valitaan varsinaiseksi jäseneksi Paavo Isola.  

 

  Sauli Pramila esitti, että valitaan varajäseneksi Kaisamarja Stöckell. 

   

  Hyväksyttiin yksimielisesti. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Hailuodon kunta                                               Kokouspäivä          

Kunnanvaltuusto                                                28.1.2009 

 

 

Pöytäkirjan tarkastajien 

nimikirjaimet 

  

 

 

 

27 

JÄSENEN JA VARAJÄSENEN ESITTÄMINEN OULU-KOILLISMAAN PELASTUSLAITOKSEN 

JOHTOKUNTAAN 

 

K.hall 27 § Oulu-Koillismaan pelastuslaitos on pyytänyt alueen kuntia nimeämään  

 varsinaiset jäsenet ja varajäsenet pelastuslaitoksen johtokuntaan ajalle 1.1.2009 

 - 31.12.2012 (kuntaryhmittäin siten, että Oulun seutukuntien aakkosellinen

 kuntajärjestys alkaa kunnasta Tyrnävä, jatkuen sen jälkeen 

 aakkosjärjestyksessä normaalisti) jäljempänä oleva teksti huomioiden. 

Oulu-Koillismaan uuden johtosäännön mukaan sekä pelastuslaitoksen 

toiminnasta laaditun yhteistoimintasopimuksen muutoksen mukaisesti kukin 

sopijakunta valitsee Oulu-Koillismaan pelastuslaitoksen johtokuntaan jäsenet ja 

varajäsenet johtokunnan 27.8.2008 tekemän linjauksen mukaisesti seuraavasti: 

 

  Kuntaryhmä 1 (Oulun seutukunta) 

 

- puheenjohtajan ja hänelle henkilökohtaisen varajäsenen, lisäksi Oulun 

kaupunki valitsee yhden varsinaisen jäsenen ja hänelle henkilökohtaisen 

varajäsenen 

  - muilta osin varsinaiset jäsenet ja varajäsenet aakkosjärjestyksessä aloittaen  

kunnasta Tyrnävä, jolloin valittavaksi 1.1.2009 alkaen tulevat johtokunnan 

varsinaiset jäsenet ja heille henkilökohtaiset varajäsenet kunnista Tyrnävä, 

Hailuoto, Haukipudas ja Kempele. Tällöin kuntaryhmästä 1 tulee johtokuntaan 

valittavaksi yhteensä puheenjohtaja + viisi varsinaista jäsentä (kuusi henkilöä 

ja heille kullekin henkilökohtaiset varajäsenet). 

 

  Kuntaryhmä 2 (Oulunkaaren seutukunta) 

  

- johtokunnan varsinaiset jäsenet ja heille henkilökohtaiset varajäsenet 1.1.2009 

lukien seuraavista kunnista; Ii ja pudasjärvi. Tällöin kuntaryhmästä 2 tulee 

valittavaksi yhteensä kaksi jäsentä. 

 

Kuntaryhmä 3 (Koillismaan seutukunta) 

 

-yksi jäsen ja hänelle varajäsen 1.1.2009 lukien Kuusamosta. Tällöin 

kuntaryhmästä 3 tulee valittavaksi yhteensä yksi jäsen. 

 

Johtokunnan jäsenten kelpoisuusvaatimukset: 

 

Johtokunnan jäsenten tulee edustaa moniammatillista, hallinnollista ja 

taloudellista osaamista.  

 

Johtokunnan jäsenen ja varajäsenen valintaa tehtäessä on huomioitava tasa-

arvolain vaatimukset. Menettelyksi on esitetty, jossa kunnat tekevät 

ehdotuksensa johtokunnan jäseniksi siten, että kukin kunta esittää kaksi 

tasavertaista eri sukupuolta oleva jäsentä johtokuntaan ja vain toiveena esittää 

kumpaa esitetään varsinaiseksi jäseneksi ja kumpaa varajäseneksi. 
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  Päätösehdotus: 

Kunnanhallitus esittää kunnanvaltuustolle, että valtuusto tekee Oulun 

kaupunginhallitukselle esityksen Oulu-Koillismaan pelastuslaitoksen 

johtokuntaan nimettävästä jäsenestä ja varajäsenestä. 

 

Päätös: 

  Hyväksyttiin yksimielisesti. 

 

K.valt 22 § Päätös:  

Sauli Pramila esitti, että ensimmäisellä sijalla esitetään jäseneksi Marjo 

Piekkolaa ja varajäseneksi Jussi Vuotikkaa. Riippuen lopullisesta valinnasta 

toinen esitetyistä henkilöistä toimii varajäsenenä. 

 

Hyväksyttiin yksimielisesti. 
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VALITUSOSOITUS  

 

  Valitusaika 30 päivää päätöksen tiedoksi saannista. 

  Muutosta valtuuston päätökseen voidaan hakea Oulun hallinto-oikeudelta, 

osoite: PL 189, 90101 OULU / Isokatu 4, 90100 OULU, kirjallisella 

valituksella, joka valittajan itsensä tai hänen valtuuttamansa asiamiehen on 

annettava taikka lähetin välityksellä tai postitse toimitettava viimeistään 

valitusajan viimeisenä päivänä ennen viraston aukioloajan päättymistä. 

  Kunnan jäsenen katsotaan saaneen päätöksestä tiedon, kun pöytäkirja on 

asetettu yleisesti nähtäväksi. 

  Asianosaiselle lähetetään päätöstä koskeva pöytäkirjanote valitusosoituksineen 

erikseen tiedoksi kirjeellä. Asianosaisen katsotaan saaneen päätöksestä tiedon, 

jollei muuta näytetä, seitsemän päivän kuluttua kirjeen lähettämisestä.  

 
Valituskirjelmän oheen on liitettävä pöytäkirjanote tiedoksianto- tai    

saantitodistuksineen.  

  ___________ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 


